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Às dezessete horas e vinte e oito minutos do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco, nas 
dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário Vereador Emigdio 
Gonçalves Coutinho, reuniu-se, o Legislativo Municipal, para sessão preparatória de posse dos 
eleitos no pleito do dia 6 de outubro de 2024 para os cargos de vereadores, prefeito e vice-
prefeito. Seguindo o rito previsto no art. 10 do Regimento Interno, a sessão se iniciou sob a 
Presidência do Vereador Raphael Amaral Lima Braga, 1ª Secretaria ocupada pelo Vereador Josue 
Pereira dos Santos e 2ª Secretaria ocupada pelo Vereador Antonino Russo. O sr. Presidente 
cumprimentou a todos e iniciou os trabalhos para posse dos agentes políticos para o mandato que 
vai de 2025 a 2028. Informou que após as posses, será realizada eleição para a composição da 
Mesa Diretora para o biênio 2025-2026. O sr. Presidente convidou para adentrar ao plenário os 
vereadores eleitos Josue Pereira dos Santos e Antonino Russo para assumirem suas posições na 
Mesa. O sr. Presidente convidou ao Plenário o Prefeito eleito Alexandre de Oliveira Martins e o 
Vice-Prefeito eleito Leandro Pereira dos Santos. O sr. Presidente convidou ao Plenário os 
vereadores eleitos: Aurelio Barros Areas, Victor de Almeida dos Santos, Adiel da Silva Vieira, 
Anderson dos Santos Chaves, Josiane dos Santos Meira Rosa e Felipe do Nascimento Lopes. O sr. 
Presidente solicitou que todos ficassem de pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro e do 
Hino Municipal de Armação dos Búzios. O sr. Presidente informou que segundo os arts. 11 e 12 do 
Regimento Interno, o Presidente, de pé, fará a leitura do juramento de posse e, em seguida, cada 
vereador, também de pé, declarará “assim o prometo”. O sr. Presidente ficou de pé e proferiu o 
seguinte juramento: “Prometo cumprir dignamente o mandato a mim confiado, guardar a 
Constituição da República, a Constituição do Estado, a Lei Orgânica do Município e o Regimento 
Interno da Câmara Municipal, observar as leis e trabalhar pelo progresso social e econômico do 
Município e pelo bem-estar do povo buziano.” Todos os vereadores presentes foram chamados 
nominalmente, em ordem alfabética, e todos de pé, declararam: “Assim o prometo”. Feitos os 
juramentos, em nome da lei, o sr. Presidente declarou empossados os vereadores do Poder 
Legislativo de Armação dos Búzios, para a legislatura que se inicia em 1º de janeiro de 2025 e 
termina em 31 de dezembro de 2028. O sr. Presidente deu início ao procedimento de posse do 
Prefeito e Vice-Prefeito para o quadriênio de 2025 a 2028. O sr. Presidente solicitou que o Prefeito 
eleito sr. Alexandre de Oliveira Martins e o Vice-Prefeito eleito sr. Leandro Pereira dos Santos 
ficassem de pé para o juramento de posse. O sr. Alexandre de Oliveira Martins proferiu o seguinte 
juramento: “Prometo manter, defender e cumprir a Constituição da República, a Constituição do 
Estado e a Lei Orgânica do Município, observar as leis, promover o bem geral do povo buziano e 
sustentar a união, a integridade e a autonomia do município”. O sr. Leandro Pereira dos Santos 
proferiu o seguinte juramento: “Prometo manter, defender e cumprir a Constituição da República, 
a Constituição do Estado e a Lei Orgânica do Município, observar as leis, promover o bem geral do 
povo buziano e sustentar a união, a integridade e a autonomia do município”. O sr. Presidente 
solicitou que o os vereadores se colocassem de pé. O sr. Presidente declarou empossados para o 
mandato de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028 o Prefeito eleito sr. Alexandre de 
Oliveira Martins e o Vice-Prefeito eleito sr. Leandro Pereira dos Santos. O sr. Presidente abriu a 
palavra ao Vice-Prefeito para o seu pronunciamento de posse. O sr. Vice-Prefeito cumprimentou a 
todos os presentes. Disse ser uma felicidade muito grande voltar a esta Casa onde foi vereador em 
2008. Ressaltou que teve a oportunidade de ter dois mandatos e ser Presidente da Casa. Destacou 
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que aprendeu muito com os funcionários. Se disse orgulhoso de ter passado por esta Casa e agora 
estar indo para o Executivo compor o governo do Prefeito Alexandre Martins para dar continuidade 
aos projetos e investimentos iniciados na cidade. Agradeceu à sua família, citou sua esposa, seu 
filho Joaquim, seus pais e seu irmão Josue. Agradeceu aos vereadores que estiveram no processo 
político da campanha. Agradeceu ao Prefeito por tê-lo convidado a fazer parte da chapa e pela 
confiança concedida. Agradeceu à população buziana pela votação expressiva. Disse que estará 
sempre de portas abertas atendendo a população e cuidando da população buziana. Agradeceu a 
todos e pediu que Deus os abençoe. O sr. Presidente passou a palavra ao Prefeito para o seu 
pronunciamento de posse. O Prefeito cumprimentou a todos. Agradeceu a Deus, à família e aos 
amigos. Parabenizou os vereadores que estão voltando para o mandato. Destacou que reeleição 
não é fácil. Lembrou que foi vereador também de 2005 a 2008 e isso trouxe um aprendizado muito 
importante. Parabenizou os vereadores que estão chegando agora e os que estão retornando. 
Destacou que cada segmento da cidade está com um representante. Citou as áreas de educação, 
mulheres, causa animal e PCD. Disse que quatro anos se passam muito rápido. Falou que, às vezes, 
a gente se apega a pequenos problemas banais e quando olha para trás vê que não curtiu o que 
tinha que curtir. A vida passa muito rapidamente. Apontou que espera fazer o seu melhor e que 
dará seu 100%. Ressaltou que não tem meio termo com ele, ou ele está dentro ou está fora e tenta 
ser o mais grato possível com o que acontecer. Não tenta agradar a todos, mas tenta fazer seu 
melhor e escutar as pessoas. Destacou a importância de ouvir as pessoas. Os segredos de qualquer 
sucesso são o trabalho e saber ouvir as pessoas. O mandato começa hoje e termina em 2028, os 
agentes políticos não são, mas estão. Pediu que os vereadores possam dar o melhor nestes quatro 
anos e façam o que é melhor para a cidade. Pediu a Deus que abençoe a todos.  Lembrou que a 
cidade está lotada. De 68 toneladas de lixo vamos para 260 por dia e isso não é fácil. A cidade é 
diferenciada, linda e maravilhosa.  Pontuou ser uma honra ter sido vereador e agora estar como 
Prefeito da cidade. Agradeceu a Deus, parabenizou os vereadores e o Vice-Prefeito. O sr. 
Presidente declarou encerrado o processo de posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito. O sr. 
Presidente iniciou o procedimento de eleição para composição da Mesa Diretora para o biênio 
2025-2026 que consta com os seguintes cargos: Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º 
Secretário. O sr. Presidente comunicou aos vereadores que, de acordo com a Lei Orgânica 
Municipal, a eleição deve ser com voto aberto. O sr. Presidente sugeriu ao plenário a votação em 
bloco, ou seja, que cada vereador proferisse seus votos para Presidente, Vice-Presidente, 1º 
Secretário e 2º Secretário no mesmo ato. A sugestão foi colocada em votação em plenário e 
aprovada por unanimidade. O sr. Presidente informou que a votação será nominal e serão 
chamados a votar os vereadores por ordem alfabética. O sr. Presidente solicitou que o 1º 
Secretário faça a chamada dos vereadores a declararem seus votos. O vereador Adiel da Silva 
Vieira foi chamado e proferiu os seguintes votos: Presidente: Vereador Victor de Almeida dos 
Santos; Vice-Presidente: Vereador Raphael Amaral Lima Braga, 1º Secretário Vereador Aurelio 
Barros Areas e; 2º Secretário vereador Adiel da Silva Vieira. O vereador Anderson dos Santos 
Chaves foi chamado e proferiu os seguintes votos: Presidente: Vereador Anderson dos Santos 
Chaves; Vice-Presidente: Vereador Victor de Almeida dos Santos; 1º Secretário:  Vereador 
Antonino Russo e; 2º Secretária: Vereadora Josiane dos Santos Meira Rosa. O vereador Antonino 
Russo foi chamado e proferiu os seguintes votos: Presidente: Vereador Anderson dos Santos 
Chaves; Vice-Presidente: Vereador Victor de Almeida dos Santos; 1º Secretário:  Vereador Josue 
Pereira dos Santos e; 2º Secretária: Vereadora Josiane dos Santos Meira Rosa. O vereador Aurelio 
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Barros Areas foi chamado e proferiu os seguintes votos: Presidente: Vereador Victor de Almeida 
dos Santos; Vice-Presidente: Vereador Raphael Amaral Lima Braga, 1º Secretário Vereador Aurelio 
Barros Areas e; 2º Secretário vereador Adiel da Silva Vieira. O vereador Felipe do Nascimento 
Lopes foi chamado e proferiu os seguintes votos: Presidente: Vereador Victor de Almeida dos 
Santos; Vice-Presidente: Vereador Raphael Amaral Lima Braga, 1º Secretário Vereador Aurelio 
Barros Areas e; 2º Secretário vereador Adiel da Silva Vieira. A vereadora Josiane dos Santos Meira 
Rosa foi chamada e proferiu os seguintes votos: Presidente: Vereador Anderson dos Santos Chaves; 
Vice-Presidente: Vereador Victor de Almeida dos Santos; 1º Secretário:  Vereador Josue Pereira 
dos Santos e; 2º Secretária: Vereadora Josiane dos Santos Meira Rosa. O vereador Josue Pereira 
dos Santos foi chamado e proferiu os seguintes votos: Presidente: Vereador Anderson dos Santos 
Chaves; Vice-Presidente: Vereador Victor de Almeida dos Santos; 1º Secretário:  Vereador Josue 
Pereira dos Santos e; 2º Secretária: Vereadora Josiane dos Santos Meira Rosa. O vereador Raphael 
Amaral Lima Braga foi chamado e proferiu os seguintes votos: Presidente: Vereador Victor de 
Almeida dos Santos; Vice-Presidente: Vereador Raphael Amaral Lima Braga, 1º Secretário Vereador 
Aurelio Barros Areas e; 2º Secretário vereador Adiel da Silva Vieira. O vereador Victor de Almeida 
dos Santos foi chamado e proferiu os seguintes votos: Presidente: Vereador Victor de Almeida dos 
Santos; Vice-Presidente: Vereador Raphael Amaral Lima Braga, 1º Secretário Vereador Aurelio 
Barros Areas e; 2º Secretário vereador Adiel da Silva Vieira. O sr. Presidente solicitou que o 1º 
Secretário proceda com o resultado. O 1º Secretário informou que, com cinco votos a chapa 
vencedora para composição da Mesa Diretora é: Presidente: Vereador Victor de Almeida dos 
Santos; Vice-Presidente: Vereador Raphael Amaral Lima Braga, 1º Secretário Vereador Aurelio 
Barros Areas e; 2º Secretário vereador Adiel da Silva Vieira. O sr. Presidente declarou empossada a 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, para o biênio 2025-2026 com a 
seguinte composição: Presidente: Vereador Victor de Almeida dos Santos; Vice-Presidente: 
Vereador Raphael Amaral Lima Braga, 1º Secretário Vereador Aurelio Barros Areas e; 2º Secretário 
vereador Adiel da Silva Vieira. O Vereador Raphael Amaral Lima Braga solicitou que os eleitos 
ocupem suas posições na Mesa Diretora. O Presidente recém empossado Victor de Almeida dos 
Santos cumprimentou a todos. Agradeceu aos vereadores, parabenizou a chapa e convocou sessão 
plenária extraordinária para eleger os membros que comporão as comissões permanentes da Casa. 
Destacou que já foi feita a eleição da Mesa e logo em seguida está convocada sessão extraordinária 
para eleger os membros das comissões permanentes. O sr. Presidente franqueou a palavra aos 
colegas vereadores. O vereador Felipe do Nascimento Lopes agradeceu pessoas que colaboraram 
com sua campanha. Agradeceu a Deus pela oportunidade de estar de volta. Agradeceu a sua 
família, sua mãe, esposa e amigos. Destacou gratidão às pessoas que colaboraram com o seu 
retorno. O vereador Raphael Amaral Lima Braga destacou que houve um trabalho árduo para 
chegar à posse. Agradeceu à família que entendeu os momentos difíceis e esteve com ele. 
Agradeceu ao grupo político que o acompanha desde 2016. Destacou que seu grupo político 
trabalhou bravamente para conquistar uma votação recorde na cidade. Falou que a população 
pode esperar um trabalho sério, responsável e honesto para benefício da população de Búzios. O 
vereador Josue Pereira dos Santos cumprimentou a todos. Agradeceu a Deus, à sua família, esposa, 
grupo de amigos. Sem eles seria muito difícil estar aqui. A estrada foi difícil. Agradeceu às 1.226 
pessoas que acreditaram no trabalho dele. Deseja fazer um belíssimo trabalho para ajudar a 
cidade. Pediu que Deus abençoa a cidade, a Câmara, o Prefeito e Vice-Prefeito. O Vereador 
Antonino Russo cumprimentou a todos. Parabenizou os eleitos. Disse ser uma honra muito grande 
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estar tomando posse no cargo de vereador nesta Casa. Falou que não é fácil lutar por uma causa e 
ressaltou que está na rua todos os dias lutando por vidas. Citou animais que viu perder as vidas e 
que pôde ajudar muitos outros. Falou que quem salva é Deus e ele é um instrumento. Falou que 
1.206 pessoas acreditaram no seu trabalho e sua luta. Salientou que será um vereador em prol de 
todos, não só dos animais, para que seja possível uma Búzios melhor para todos. Agradeceu e 
pediu que Deus abençoe. O Vereador Anderson dos Santos Chaves agradeceu a Deus. Disse que 
durante a campanha declarou que, se as plantas dos seus pés chegassem aqui, iria trabalhar com 
retidão, mantendo a palavra, sendo um homem reto e honrar seus pais. Aquele a quem ele desejar 
boa sorte, boa caminhada tenha certeza que manterá sua palavra. Palavra foi feita para ser 
cumprida e palavra cabe ao homem. Disse que veio cumprir com sua palavra para com o povo de 
Armação dos Búzios. Agradeceu à sua equipe, a seu pai, sua mãe àqueles que trabalharam 
incansavelmente para chegar onde chegou. O resto é o resto. O que prometeu ao povo que irá 
fazer, irá caminhar desta maneira. Falou que deve satisfação à imprensa e à população que 
começou a chama-lo de Presidente. Tudo isso nasceu, por uma bancada que se dizia ser. Falou que 
não faz curva e que tem uma só palavra. Disse que enquanto a caravana passa, os cães latem. 
Falou que podem continuar latindo, pois, aqui não tem perdedor, mas sim uma pessoa de palavra. 
Falou que há pessoas aqui dentro que merecem respeito e não vieram para cá para assistir um 
circo de diversões. Parabenizou o sr. Presidente Victor Santos, os vereadores Aurélio Barros e Adiel 
Vieira. Disse que eles somente erraram ao ficar enganando ele, pois, não precisavam ter feito isso. 
Quanto aos cães, falou que continuem latindo, pois, o vereador é ele e não eles. Agradeceu ao 
vereador Raphael Braga por ter mantido a palavra com ele, pois, ele não fez curva. Agradeceu ao 
vereador Felipe Lopes pelo mesmo comportamento. Agradeceu aos vereadores Josue Pereira, Toni 
Russo e à primeira mulher negra vereadora desta Casa Josiane dos Santos. Pediu que Deus 
continue abençoando a todos e agradeceu a todos os presentes. O vereador Aurelio Barros Areas 
agradeceu a Deus pelo momento e por ser reeleito. 1.188 pessoas acreditaram no vereador Aurelio 
Barros. Agradeceu à sua família e amigos colaboradores. Sozinhos não chegamos a lugar nenhum. 
O momento é de gratidão à equipe. Parabenizou o sr. Presidente pela eleição da chapa. Disse que a 
palavra se dá dentro de uma construção e honradez anterior. Disse que o vereador que o 
antecedeu sabe bem do que ele está falando. Falou que seguirá com seriedade e dando condição 
aos vereadores a realizarem o trabalho mesmo sem compor a Mesa Diretora. Parabenizou aos 
vereadores que votaram e oportunizaram a chance de ele ser 1º Secretário. A vereadora Josiane 
dos Santos Meira Rosa parabenizou os eleitos para compor a Mesa Diretora. Agradeceu a Deus, à 
sua família, à sua equipe, que trabalhou incansavelmente para sua eleição com 707 votos. Disse 
que quando um vereador ganha uma eleição, ele não é vereador somente daqueles que votaram 
nele, mas de toda a população. Estará junto para trabalhar para toda a população. O mais 
importante é saber ouvir as pessoas. Falou que representa todas as mulheres da cidade na Câmara 
de Vereadores e agradeceu a todos. O vereador Adiel da Silva Vieira cumprimentou a todos. 
Parabenizou o Presidente. Disse que eles aprenderam a sobreviver e não é fácil. Disse que ele 
quando iria votar no Vereador Anderson Chaves falou com ele e, quando decidiu não votar, 
também falou com ele. Apontou que não foi bobo, mas, confiou em muitos políticos. Os 
vereadores são os representantes legítimos do povo. O povo de Cem Braças está clamando. Dois 
anos para uma praça ser reformada e muitos comerciantes quebrando. Falou que houve uma 
campanha em que foram vistas pessoas passando fome e clamando por ajuda. Pessoas doentes 
clamando por socorro. Muitos jovens estão se perdendo nas drogas com a ilusão de que irá 
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resolver a vida financeira da família. Falou que dará governabilidade naquilo que for bom para a 
população. Comentou que na última legislatura fez tudo a seu alcance para ajudar a cidade. Hoje a 
Câmara é independente. A Casa mostra que pode dar governabilidade, mas que pode seguir como 
legisladores. A Casa demonstra que irá seguir o caminho dela. Ressaltou que a vida mostra 
caminhos para melhorar. Entende que o vereador Raphael tem uma preocupação com a cidade e 
por isso está junto com ele hoje. O seu mandato continua sendo voltado para a população e que 
sabe qual o clamor dela. Esta Casa tem que ser unida, pois, só assim poderemos ajudar a cidade. 
Parabenizou a todos, a sua família, sua esposa e a todos que ainda confiam na política. O vereador 
Victor de Almeida dos Santos parabenizou todos os vereadores pelas colocações. Agradeceu à sua 
família e outros além da família “convicto” que o ajudou a ganhar esta eleição. Comentou sobre os 
colegas que confiaram nele para Presidência da Casa. Afirmou que Raphael Braga é um vereador 
excepcional, mas foi com quem mais divergiu na Casa. Lembrou que divergiu com o vereador 
Aurelio Barros na eleição para Presidência no segundo biênio da legislatura passada. Isso faz parte 
e não impediu uma união agora. Falou sobre a experiência do vereador Felipe Lopes, duas vezes 
vereador e que já disputou a Prefeitura tendo votação expressiva.  De maneira muito especial 
destacou o seu amigo e irmão vereador Dida Gabarito. Comentou que em 2018 houve mais do que 
debates e divergências, houve um racha. Mas Deus às vezes separa para depois multiplicar. A 
matemática de Deus é diferente. De um foram feitos dois grupos fortes, dois votos que fizeram a 
diferença neste dia. Destacou que o vereador Dida teve o primeiro voto e que ele teve coragem. Se 
disse grato pela confiança que foi depositada nele. O tempo apagará todos os arranhões e marcas. 
Comentou sobre o vereador Anderson que teve uma votação expressiva. Falou que o vereador 
Anderson pode contar com ele e que precisará de sua experiência na área administrativa. Com 
certeza há muito a somar na Casa. Falou sobre a vereadora Josiane que o ajudou na saúde. Disse 
que o vereador Toni Russo foi o fenômeno da eleição e que já o recebeu gentilmente em sua casa 
algumas vezes com um café delicioso. Destacou a experiência do vereador Josue Pereira que 
sempre orientou os colegas. Agradeceu a Deus. Agradeceu a presença de todos e disse que Deus 
sabe de todas as coisas. Destacou que aqui existiam duas vontades, mas existe uma que é a mais 
importante de todas que é a vontade de Deus. Desejou que a Casa seja abençoada e abençoadora. 
A cidade e o Prefeito podem continuar a contar com o vereador e com a Casa Legislativa. O sr. 
Presidente declarou encerrada a sessão. 
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